



# 合肥市区高考考点减少到14个

## 所有考点将实现“电子监控”，具体考点今日有望公布

星级记者 桑红青  
合肥市市区高考考点什么时候公布？今年考点安排和去年相比有变化吗？……昨天，合肥市多数考生已经拿到准考证，不少考生发现去年的一些高考考点今年没有了。记者昨天从有关部门获悉，合肥市市区高考考点从去年的21个减少到今年的14个，所有考场全部为国家“标准化”考场。



资料图片

据介绍，合肥市今年上半年已经在合肥一中、六中等高中建设了国家教育考试标准化考场，标准化考场最主要的一个要求就是安装监控设备，工作人员在合肥市考试指挥中心就能看到考场内的一举一动，不仅能看到图像，就连考场内的说话声音也能听到。有了这

样的设备，监考工作将更加规范有序，可以杜绝作弊等违规行为的出现。

正是因为“标准化”考场全面启用，合肥市在今年高考考点安排上进行了调整，共设置了14个高考考点，其中普高考点12个、对口高考考点2个，取消了合肥11中、13中等

校的考点。其中合肥一中(滨湖)共安排了120个考场，将可以接纳3600名考生同时参加高考。

据悉，合肥市市区14个考点有望今日公布，本报今日将在第一时间组织记者分赴各考点进行探营，为考生精心绘制“迎考线路图”。

## 本报高考专家库名师在线解答考生疑问

### 高考前，保管好你的身份证



星报讯(星级记者 桑红青) 高考答题必须要用黑色笔吗？补办了临时身份证可以参加高考吗？……昨天，仍有不少考生和家长通过本报“安徽高考辅导在线”QQ群咨询有关高考方面的问题，其中有一些具体问题本报高考专家库名师在线进行了答疑，对于高考政策方面的问题，省考试院负责人昨天进行了答复。

0.5毫米签字笔和中性笔有何区别？针对考生“一介书生”咨询的问题，省考试院负责人昨天表示，考生在高考答题时必须使用0.5毫米的黑色墨水签字笔，并且要在指定位置填写姓名、座位号，字迹要清晰工整。另外，需要提醒考生的是，客观题必须用2B铅笔填涂，考生一定要严格按照答题要求在对应的题号答题区域内作答，切不可超出黑色矩形边框，否则答案无效。

身份证丢失了，补办了临时身份证可以参加高考吗？对此，省考试院负责人昨天表示，依照规定，考生必须使用二代

身份证参加高考，如果不慎丢失证件，要及时到公安部门补办临时身份证，凭临时身份证也可以参加高考。该负责人提醒，高考临近，考生和家长要妥善保管好自己的考试必带物品，尤其是要保管好身份证、准考证等证件，以免丢失。

考生复习迎考进入最后一周倒计时，为了给考生搭建一个沟通、解疑答惑的平台，本报开通了“安徽高考辅导在线”QQ群(群号：21688311)，只要是高三学生均可以申请加入，本报将不定期邀请专家在线解答有关高考方面的问题。

## 注意啦，明起合肥全城禁噪

### 本报开通禁噪热线0551-2610788，接受举报

星报讯(记者 俞宝强 徐涛 沈娟娟) 从明日起至6月16日，省城将进入中高考禁噪期。按规定，中高考时，白天距考场周边百米内将禁止产生噪声污染的施工、商业和歌舞娱乐等活动，确需夜间施工也须报批。对违反上述规定的单位和个人，环保部门将依法予以高限处罚，并公开曝光。

(22:00~次日6:00)进行产生环境噪声污染的建筑工程施工作业。高考两天(6月7日至6月8日)、中考三天(6月14日至6月16日)，白天距考场周边100米范围内禁止产生噪声污染的建筑工程施工，禁止产生噪声污染的商业、歌舞娱乐等活动。中高考禁噪期间，12369投诉中心负责24小时受理投诉。届时，本报也将同步开通禁噪热线0551-2610788，接受市民举报。

另据了解，为给广大考生创造一个安静的复习、休息和

考试环境，昨日，合肥市城乡建委建筑质量安全监督站下发通知，要求中、高考期间，合肥市建筑工地除了严格执行“禁噪令”外，还要确保考试期间不发生由于建设施工导致的大范围停电或通讯中断等事件。

此外，记者从合肥市经开区环保分局获悉，从5月30日晚上开始，该区对重点区域进行驻点巡查，对于违反禁噪规定的单位，环保部门将依法予以5万元的高限处罚，并公开曝光。

## 高考名师传授考生“赢考秘籍”

### 要把最好的状态调整到“高考时间”

星级记者 桑红青

考生考前有紧张情绪是正常的，高考前一周不要再打疲劳战，考生答题时一定要规范，减少人为因素失分。针对考生考前文综复习遇到的问题，本报高考名师库专家、合肥一中两位名师为考生赢考支招。

### 历史 以一颗平常心迎接高考

合肥一中 张玉生

1.以一颗平常心迎接高考  
高考不紧张，那是不现实的，这就要求广大考生自我调整好心态，正确对待高考。同时，家长要创造一个宽松的家庭环境，让考生安心复习，积极应考。

2.认真总结每一次考试的经验教训

高考前的一段时间里，各科的考试是频繁的，由学校组织的各种模拟考试也很多，通过多次“实弹演习”，达到“大练兵”的目的，发现问题，及时解决问题。

3.搞好生活和休息，不打疲劳战

高考是一场艰苦的战斗，复习应考是一场持久战。保持充沛的体力和精力，是搞好高考复习的重要保证。一是要合理安排复习时间，不要“开夜车”。二是要注意饮食卫生，夏天是疾病多发

季节，不要吃不洁食物，以及易上火食物。三是要抽出时间散散步，走出教室，亲近大自然。

4.搞好与家人、亲朋好友、老师、同学的关系

高考必定会引起社会各界的关注，过多的关心不一定是好事情，广大考生的心理是十分脆弱的，对他人的关心也会极度敏感，一件小事、一句话语，甚至一个眼神，都会对考生高度紧张而脆弱的神经和心理产生冲击。

5.做好试题较难、答题不顺的心理准备

每年的高考总有一些科目的试题难度较大，这很正常，不必介意。高考是选拔性考试，水涨船高，要主动适应高考的要求，不要因为难度较大、答题不顺利，就心理失衡，甚至做出非理性的事情来，那会得不偿失的。

### 地理 掌握有效的应试技巧

合肥一中 倪宏忠

1.合理安排学习和生活

要合理膳食，增加营养；充足睡眠，保证精力；适当锻炼，增强体质；放松心情，增强自信。要把最好的状态调整到高考期间，使自己能发挥出最高的水平。

2.掌握有效的应试技巧

考生在解题时除具备必要的知识和能力外，还应该掌握有效的应试技巧：解答选择题可运用一些好的方法，如等值线类选择题应采用辅助线法；组合类选择题，应采用优选法；排序类选择题，应采用定位法；计算类选择题，应采用估算法、代入法或特殊值法；推理类选择题可采用假设法和排除法；以文考图类选择题，应采用图解法。

解答综合题要注意：

①审题准确：审题要读懂题目，清楚题目问什么，给了哪些条件(包括图示信息)，将条件与问

题建立正确联系；迅速提取试题中信息并进行加工(综合)，调动和运用已学的知识形成解题思路。

②答题科学：组织答案要求条理清晰(主要的写在前面，次要的写在后面)，表述准确、科学，具有一定逻辑性，前后连贯，有层次感，确保要点完整，意思全面。

③看分答题：答题详略、书写长短应根据题意要求，参考题目分值大小，适度即可。

④书写规范：答案书写要减少错别字和笔误，可以序号化、段落化等，保证卷面整洁，使阅卷老师一目了然，产生愉悦之感。

上海立信会计学院 AIA 国际会计师课程 特约刊登  
免费咨询及报名热线  
400-821-1229

加油，考生！  
距离2012高考还有7天